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Ata da lO! Reunião ordinária da Comissão Paritária - COPA de Jequitinhonha

Ata da lO! Reunião Ordinária da Comissão Paritária Jequitinhonha Conselho Estadual de Politica
Ambiental- COPAM realizada aos nove de agosto de 2013, às 09h e 26 minutos na Sede Integrada
SISEMA Jequitinhonha. Foram iniciados os trabalhos com a execução do Hino Nacional Brasileiro.
O Superintendente Regional de Regularização Ambiental do Norte de Minas e Presidente da
Comissão Paritária Jequitinhonha, Gislando Vinicius Rocha de Souza fez a abertura da reunião
concedendo a palavra aos conselheiros para os comunicados, mas sem ocorrências. Na seqüência
foi colocada em votação a Ata da 9! RO realizada em 09/05/2013, que foi aprovada sem ressalvas.
Passou-se, então, à análise e julgamento dos processos pautados. O item 5.1, retirado de pauta
em 09/08/2012, volta após esclarecida a dúvida do correto bioma de vegetação objeto de
intervenção em que se insere o empreendimento: Mata Atlântica ou Cerrado. Esclarecidas as
pendências, ou seja, trata-se de bioma cerrado. O processo foi colocado em votação e aprovado
sem ressalvas, com abstenção do Conselheiro Geraldo Durães Pereira, representante da SEAPA.

/ .
Os itens do ponto 7.1 a 7.12 foram julgados em bloco, e foram aprovados sem ressalvas. Destaca-
se a exclusão do item 10.1, que foi inserido no item 7, passando a constar na Decisão como item
7.12, em decorrência da matéria tratada. Foram todos aprovados sem ressalvas. Os itens 8.1 e 8.2
da pauta foram aprovados sem ressalvas. Os itens 9.1 e 9.2 foram aprovados sem ressalvas. A
Superintendente Regional Jequitinhonha, Eliana Piedade A. Machado, explica que não houve
reunião da copa nos últimos dois meses devido a posse dos novos conselheiros que compõem a
COPA. Explica também os pacotes liberados pelo Secretario após denuncias de desmate irregular
na região do Jequitinhonha, Leste e Norte. Que estão suspensos os processos com requerimento
de de~mate de mata atlântica para implantação de silvicultura. Informa que uma equipe da
SEMAD está fiscalizando os processos de desmate do reférido bioma buscando verificar possíveis
irregularidades ou falhas nas avaliações técnicas dos mesmos entre os anos de 2009 e 2010. Que
os municípios que estão tendo destaque momento são Águas Vermelhas, ltinga, Jequitinhonha e
Manga. Ao final disso tudo o secretario devera tomar as providências cabíveis. Os processos que
requerem supressão de vegetação cerrado no bioma mata atlântica também estão suspensos. O
representante da SEAPA questiona sobre a suspensão somente para a silvicultura. A
superintendente responde que num primeiro momento a determinação é somente para as
atividades de silvicultura considerando as grandes áreas desmatadas para implantação dessa
atividade, e que entende que a vocação do Jequitinhonha é a silvicultura. O representante da
SEAPA solicita que a resposta da fiscalização seja apresentada aos Conselheiros e destaca que há
exceção com relação a vocação da região. Não havendo mais nada a tratar foi encerrada a reunião
as 10: 1S minutos. Para constar, lavrei a presente ata que dato e assino. Diamantina, 09 de agosto
de 2013. Gislando Vinícius Rocha de Souza Superintendente - SUPRAM NM Presidente da
Comissão Paritária - Jequitinhonha.
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